

## Beszámoló

Név: Palotai Bernadett

Kar/tanszék szervezeti egység: NJE-Oktatási és Képzési Igazgatóság

Fogadó egyetem/intézmény neve, város, ország: SpainBcn-Programs, Barcelona, Spanyolország.

Mobilitás pontos időtartama: 2023.06.05-2023.06.09.

Partner intézménytől fogadó személy neve, titulusa: Míriam Gatius, Staff Training Week Coordinator

2023.06.05-06.09 között élve az Erasmus+ képzési célú adta lehetőséggel a SpainBcn Program által szervezett 20 órás intenzív nyelvtanfolyamon vettünk részt kolléganőmmel. Az itt eltöltött egy hetes nyelvi képzés alkalmat biztosított ahhoz, hogy kilépve a komfortzónámból angol nyelven társalogjak, tájékozódjak, valamint szükség esetén problémákat oldjak meg.

A nyelviskola segítő együttműködésének köszönhetően minden nagyon gördülékenyen zajlott. Az időpont kiválasztása után mindenben segítségünkre voltak. A tájékoztatás tekintetében a nyelviskolával való kapcsolattartás mindvégig nagyon pozitív volt, hiszen minden e-mail megkeresésre rövid időn belül válaszoltak, mindenben segítőkészek voltak.

A hét programja nagyon sűrű és interaktív volt. Már az első napot egy közös „ismerkedős” reggelivel indítottuk, ahol megismerkedtünk litván, francia, román, osztrák, szlovák és dán nemzetiségű más-más kultúrából érkező képzésben részt vevő társainkkal. Nagyon barátságos környezetben zajlottak a roppant jó hangulatú és hatékony tanórák 10-12 fő részvételével.

A tanárnő minden alkalmat megragadott arra, hogy különböző módszerekkel motiváljon bennünket az idegen nyelv gyakorlására, amely olyannyira sikeresnek bizonyult, hogy a még a szünetekben is együtt töltöttük és sokat beszélgettünk.

A tanórák 10 és 14 óra között zajlottak. Rövid, játékos feladatokban vettünk részt, amelyek megkönnyítették, hogy felvegyük egymással a kapcsolatot. A témákat több alkalommal két-három fős csoportokban dolgoztuk fel, így mindig lehetőség adódott arra, hogy közelebbről megismerjük egymást és a más kultúrákból adódó nézeteket, véleményeket. Az adott témához kapcsolódott nyelvtani rész is, de a tanárnő segítségünkre volt egyéni kérdések megválaszolásában is.



Az iskola nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy a képzésben részt vevők számára a színvonalas oktatás mellett minőségi szabadidős programokat is biztosítson. Ennek köszönhetően a tanulás mellett szervezett kirándulásokon is részt vehettünk, ezzel még emlékezetesebbé téve az ottlétünket. Szerdai nap Monserrat-ra szerveztek közös buszos utat, illetve a csütörtöki nap volt szerencsénk közösen megtekinteni a Montjuic-t. A Castel de Monjuic kiterjedt épületei és helyszínei, a hatalmas erőd lenyűgöző látványt nyújtott. Csodálatos volt a séta a fellegvár lapos tetején, ahonnan panoráma nyílt a tengerre, a városra, a kikötőre. Természetesen ezek a programok nem voltak kötelezőek, így önállóan is lehetőséget teremtettünk a főbb nevezetességek felkeresésére. Így volt szerencsénk megtekinteni Barcelona nevezetességeit, többek között a La Sagrada Familia-t és a Güell Park-ot, ahová saját magunk szerveztük a belépést és a regisztrációt.

A képzés záró napján pénteken egy prezentációval kellett készülnie mindenkinek egy választott témával kapcsolatban. Nagy örömmel mutattam be a Neumann János Egyetemet és azon belül a duális képzési forma előnyeit, amelyet nagy érdeklődéssel hallgattak a képzésben részt vevő társaim. Fontosnak tartottam, hogy ebben a témában prezentálják, hiszen a tapasztalatszere

segíthet abban, hogy a jó gyakorlatok megosztása által növeljük saját szolgáltatásaink színvonalát.



Szombat hajnalban fáradtan és élményekkel gazdagodva tértünk haza. Csodás élményekkel és remek emberek megismerésével gazdagodhattam ezalatt a néhány nap alatt. A fentek alapján elmondhatom, hogy az Erasmus+ programnak köszönhetően minden Barcelonában töltött napomat egy életre szóló élményként élhettem meg. Minden ott töltött nap egy újabb lehetőséget adott arra, hogy valami újat ismerhessek meg és idegen kultúrákat ismerhessek meg. Úgy gondolom, hogy az angol nyelvtudásom magabiztosabb lett és az interkulturális légkörnek köszönhetően, amely végig kísérte napjainkat a jövőben hozzásegít ahhoz, hogy fejlődhessek és a tanultakat, látottakat beilleszthessem a munkámba a külföldről érkező hallgatókkal történő kapcsolattartás és együttműködés során.